
Kultur- och fritidsvaneundersökning
Linköping 2016

Sammanställning – 1000 st grundläggande
170502



Totalt har det genomförts 1 000 stycken intervjuer med 

personer i åldersintervallet 18 till 74 år boende i 

Linköpings kommun.

Datainsamlingen genomfördes

mellan 21 december 2016 och 18 januari 2017.

Varje person har sökts upp till 8 gånger på olika tidpunkter 

och veckodagar innan denna/denne har räknats som 

bortfall.



1. Vilka av följande ställen har du besökt under de 

senaste tolv månaderna? Samtliga.
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1. Vilka av följande ställen har du besökt under de 

senaste tolv månaderna? Samtliga. Forts.
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1. Vilka av följande ställen har du besökt under de senaste tolv 

månaderna? 2016 jämfört med 2015, 2013 och 2010. Samtliga.
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1. Vilka av följande ställen har du besökt under de 

senaste tolv månaderna?

Besök totalt. Fördelat på ålder.



1. Vilka av följande ställen har du besökt under de 

senaste tolv månaderna?

Besök totalt. Fördelat på ålder. Forts.
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2. Har du under de senaste 12 månaderna gjort

något av följande i Linköping?

Samtliga.
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2. Har du under de senaste 12 månaderna gjort

något av följande i Linköping?

Samtliga. Forts.



Aktivitet totalt. Fördelat på ålder.

2. Har du under de senaste 12 månaderna gjort

något av följande i Linköping?
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Aktivitet totalt. Fördelat på ålder. Forts.

2. Har du under de senaste 12 månaderna gjort

något av följande i Linköping?
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3. Känner du dig delaktig i kulturlivet i Linköping?

Samtliga



3. Känner du dig delaktig i kulturlivet i Linköping?
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”Ja”. 2016 jämfört med 2015, 2013 och 2010. Samtliga.
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”Ja”. Fördelat på ålder.

3. Känner du dig delaktig i kulturlivet i Linköping?



”Ja”. Fördelat på ålder. 2016 jämfört med 2015, 2013 och 2010.
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3b. Vilket är det främsta skälet till att du inte känner dig delaktig i 

kulturlivet i Linköping?

Till dem som svarat nej på fråga 3:
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3b. Vilket är det främsta skälet till att du inte känner dig delaktig i 

kulturlivet i Linköping?

Till dem som svarat nej på fråga 3:
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4. Känner du dig delaktig i idrotts- och fritidslivet i Linköping?
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idrotts- och fritidslivet i Linköping?

Till dem som svarat nej på fråga 4:
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4b. Vilket är det främsta skälet till att du inte känner dig delaktig i 

idrotts- och fritidslivet i Linköping?

Till dem som svarat nej på fråga 4:



5. Om du skulle sätta betyg på Linköpings kulturutbud som helhet 

på en skala från 1 till 5, där 1 är mycket dåligt och 5 är mycket bra, 

vilket betyg skulle du då ge? Samtliga.
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5. Om du skulle sätta betyg på Linköpings kulturutbud som helhet 

på en skala från 1 till 5, där 1 är mycket dåligt och 5 är mycket bra, 

vilket betyg skulle du då ge? Samtliga.
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6. Om du skulle sätta betyg på Linköpings utbud inom idrotts- och 

fritidsliv som helhet på en skala från 1 till 5, där 1 är mycket dåligt 

och 5 är mycket bra, vilket betyg skulle du då ge? Samtliga.
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6. Om du skulle sätta betyg på Linköpings utbud inom idrotts- och 

fritidsliv som helhet på en skala från 1 till 5, där 1 är mycket dåligt 

och 5 är mycket bra, vilket betyg skulle du då ge? Samtliga.
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7. Hur vill du få information om kultur-, idrotts- och 

fritidsutbudet i Linköping?
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7. Hur vill du få information om kultur-, idrotts- och 

fritidsutbudet i Linköping?



8. Om Linköpings kommun ska satsa mer pengar på kultur,

idrott och fritid, vad är det då viktigast att satsa på?
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9. Ange på en skala från 1 till 5 hur pass brett och varierat

Linköpings kulturutbud är, där 1 är inte alls brett och varierat

och 5 är mycket brett och varierat.
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9. Ange på en skala från 1 till 5 hur pass brett och varierat

Linköpings kulturutbud är, där 1 är inte alls brett och varierat

och 5 är mycket brett och varierat.
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Samtliga. 2016 jämfört med 2015, 2013 och 2010.
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10. Ange på en skala från 1 till 5 hur pass brett och varierat 

Linköpings idrotts- och fritidsutbud är, där 1 är inte alls brett

och varierat och 5 är mycket brett och varierat.
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10. Ange på en skala från 1 till 5 hur pass brett och varierat 

Linköpings idrotts- och fritidsutbud är, där 1 är inte alls brett

och varierat och 5 är mycket brett och varierat.
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11.1. Vi vill nu be dig ta ställning till följande påståenden om 

kulturen i Linköpings kommun:
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11.1. Vi vill nu be dig ta ställning till följande påståenden om 

kulturen i Linköpings kommun:

Prisvärt – Dyrt. 2016 jämfört med 2015, 2013 och 2010.
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11.2 .Vi vill nu be dig ta ställning till följande påståenden om 

kulturen i Linköpings kommun:
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11.3. Vi vill nu be dig ta ställning till följande påståenden om 

kulturen i Linköpings kommun:
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11.4. Vi vill nu be dig ta ställning till följande påståenden om 

kulturen i Linköpings kommun:
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11.5. Vi vill nu be dig ta ställning till följande påståenden om 

kulturen i Linköpings kommun:
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12.1. Vi vill nu be dig ta ställning till följande påståenden om

idrotts- och fritidslivet i Linköpings kommun:
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12.2. Vi vill nu be dig ta ställning till följande påståenden om

idrotts- och fritidslivet i Linköpings kommun:
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12.3. Vi vill nu be dig ta ställning till följande påståenden om

idrotts- och fritidslivet i Linköpings kommun:
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12.4. Vi vill nu be dig ta ställning till följande påståenden om

idrotts- och fritidslivet i Linköpings kommun:
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13. Finns det något som hindrar dig från att ta del av kultur-,

idrotts- och fritidslivet i Linköping? (Spontanta svar)



14.1. Hur väl stämmer följande påstående:

”Linköpings kommuns kultur-, fritids- och idrottsutbud bidrar till 

förutsättningar för att leva ett hälsosamt och meningsfullt liv.”

(1 = Stämmer inte alls och 5 = Stämmer helt och hållet)
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14.1. Hur väl stämmer följande påstående:

”Linköpings kommuns kultur-, fritids- och idrottsutbud bidrar till 

förutsättningar för att leva ett hälsosamt och meningsfullt liv.”

(1 = Stämmer inte alls och 5 = Stämmer helt och hållet)
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Samtliga. 2016 jämfört med 2015.
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14.1. Hur väl stämmer följande påstående?

”Linköpings kommuns kultur-, fritids- och idrottsutbud bidrar till 

förutsättningar för att leva ett hälsosamt och meningsfullt liv.”

(1 = Stämmer inte alls och 5 = Stämmer helt och hållet)



14.2. Hur väl stämmer följande påstående:

”Alla kan ta del av ett kreativt och utmanande kultur, idrotts-

och fritidsliv med möjlighet till eget skapande.”

(1 = Stämmer inte alls och 5 = Stämmer helt och hållet)
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14.2. Hur väl stämmer följande påstående:

”Alla kan ta del av ett kreativt och utmanande kultur, idrotts-

och fritidsliv med möjlighet till eget skapande.”

(1 = Stämmer inte alls och 5 = Stämmer helt och hållet)
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14.3. Hur väl stämmer följande påstående:

”Ett rikt och synligt kultur- idrotts- och fritidsliv bidrar till Linköpings 

identitet som attraktiv kommun.”
(1 = Stämmer inte alls och 5 = Stämmer helt och hållet)
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14.3. Hur väl stämmer följande påstående:

”Ett rikt och synligt kultur- idrotts- och fritidsliv bidrar till Linköpings 

identitet som attraktiv kommun.”
(1 = Stämmer inte alls och 5 = Stämmer helt och hållet)
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15. Anser du att kultur, idrotts- och fritidslivet

i Linköping behandlar alla grupper av

medborgare lika?



Jema Kulturundersökningar



Kultur- och fritidsvaneundersökning
Linköping 2016

Sammanställning – 80 st extra med utländsk bakgrund
170502
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Med utländsk bakgrund avses här att personen uppfyller 

något av följande två kriterier vilket också är SCB:s 

definition på utländsk bakgrund:

1. Personen är född i utlandet. 

2. Personen är född i Sverige men båda föräldrarna

är födda i utlandet.
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1. Vilka av följande ställen har du besökt under de 

senaste tolv månaderna? Samtliga.
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2. Har du under de senaste 12 månaderna gjort

något av följande i Linköping?

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Besö
kt &

 u
tn

yttj
at s

im
hall

Besö
kt/

utn
yt

tj.
 sp

år/
-a

nlä
gg

n.

Besö
kt &

 u
tn

yttj
. s

portl
okal

Varit
 p

å m
usik

konse
rt

Besö
kt m

use
um

Upple
vt e

venem
ang si

m
hall

Besö
kt u

ts
tä

lln
in

g k
onst

/d
esig

n

Flera gånger

En gång

80 st extra med utländsk bakgrund: Lambohov, Skäggetorp och Ryd

Samtliga.
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3. Känner du dig delaktig i kulturlivet i Linköping?

Samtliga
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3b. Vilket är det främsta skälet till att du inte känner dig delaktig i 

kulturlivet i Linköping?

Till dem som svarat nej på fråga 3:
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4. Känner du dig delaktig i idrotts-

och fritidslivet i Linköping?

Samtliga
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7. Hur vill du få information om kultur-, idrotts- och 

fritidsutbudet i Linköping?
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Samtliga. I första och i andra hand. Sorterat på förstahandsval.
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14.1. Hur väl stämmer följande påstående:

”Linköpings kommuns kultur-, fritids- och idrottsutbud bidrar till 

förutsättningar för att leva ett hälsosamt och meningsfullt liv.”

(1 = Stämmer inte alls och 5 = Stämmer helt och hållet)
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14.1. Hur väl stämmer följande påstående:

”Linköpings kommuns kultur-, fritids- och idrottsutbud bidrar till 

förutsättningar för att leva ett hälsosamt och meningsfullt liv.”

(1 = Stämmer inte alls och 5 = Stämmer helt och hållet)
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14.2. Hur väl stämmer följande påstående:

”Alla kan ta del av ett kreativt och utmanande kultur, idrotts-

och fritidsliv med möjlighet till eget skapande.”

(1 = Stämmer inte alls och 5 = Stämmer helt och hållet)
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14.2. Hur väl stämmer följande påstående:

”Alla kan ta del av ett kreativt och utmanande kultur, idrotts-

och fritidsliv med möjlighet till eget skapande.”

(1 = Stämmer inte alls och 5 = Stämmer helt och hållet)
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14.3. Hur väl stämmer följande påstående:

”Ett rikt och synligt kultur- idrotts- och fritidsliv bidrar till Linköpings 

identitet som attraktiv kommun.”
(1 = Stämmer inte alls och 5 = Stämmer helt och hållet)
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14.3. Hur väl stämmer följande påstående:

”Ett rikt och synligt kultur- idrotts- och fritidsliv bidrar till Linköpings 

identitet som attraktiv kommun.”
(1 = Stämmer inte alls och 5 = Stämmer helt och hållet)
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15. Anser du att kultur, idrotts- och fritidslivet

i Linköping behandlar alla grupper av

medborgare lika?
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